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(EN) KINGKLIP RINGS 
(ES) ANILLOS DE ROSADA 

 

1.- DATOS DEL PRODUCTOR 
 

COMPANY NAME /NOMBRE EMPRESA HELGAN FOOD 

CIF B72421407 

FACTORY ADDRESS / DIRECCIÓN FÁBRICA C/Torrejón 52, Pol. Ind. El Saladar  
30850 Totana - Spain 

PHONE / TELEFONO +34 690 062 001 

E-MAIL sales@maskotaplus.com  

 
This product has been made with raw materials processed and controlled in the EU 
Este producto se ha elaborado con materias primas procesadas y controladas en la UE 
 
2.- DATA OF THE FINISHED PRODUCT /DATOS DEL PRODUCTO TERMINADO 
 
 2.1 Características  

CODE / CODIGO - g  SNG308 – 70 g (2-3 ud) 
SNG318 – 1 kg 

DESCRIPTION/DESCRIPCIÓN  Dehydrated kingklip skin rings /Anillos de piel de rosada 
deshidratada 

ANALYTICAL COMPONENTS  / COMPONENTES ANALÍTICOS 

Water activity /Actividad de agua <0,60 

Ph 6,6-7 

Listeria Not detected in 25g/No detectado en 25 g 

Salmonella Not detected in 25g/No detectado en 25 g 

Enterobacteriaceae / 
enterobacterias 

<10 ufc/g 

Mesophilic aerobes /Aerobios 
mesófilos 

<10 e3 ufc/g 

Proteins / Proteínas 49% 

Fats / Aceites y grasas brutos 41%                                               Omega 3: 2,2%                        

Crude fiber / Fibra bruta  0% 

Crude ash / Ceniza bruta   3% 

Humidity / Humedad   7% 

BEST BEFORE / CADUCIDAD  24 months / 24 meses  

STORAGE / ALMACENAMIENTO
  

Keep at room temperature. Keep in a cool, dry and ventilated 
place, away from sunlight.  
Conservar a temperatura ambiente. Mantener en lugar fresco, seco 
y ventilado, lejos de la luz del sol.  

USE / USO Food suitable for all breeds of dogs. Provide as a reward at any 
time as part of a balanced diet and always under supervision. The 
amount of food may vary depending on the activity, breed of dog 
and environmental conditions. Always provide plenty of water. 

mailto:sales@maskotaplus.com
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Alimento apto para todas las razas de perro. 
Suministrar como premio en cualquier momento como parte de 
una dieta equilibrada y siempre bajo supervisión. La cantidad de 
alimento puede variar en función de la actividad, raza del perro y 
condiciones medioambientales. Suministrar siempre agua en 
abundancia 

COMPOSITION/COMPOSICIÓN 100% kingklip/ Rosada 100% 

SPECIES / ESPECIES Genypterus blacodes 

GMOs AND ADITIVES /OGMs y 
aditivos 

The above-mentioned product is manufactured with ingredients 
from non-genetically modified raw materials and no additives or 
chemical components have been used in its manufacture.  
El producto arriba mencionado está fabricado con ingredientes 
procedentes de materias primas no modificadas genéticamente y 
no se ha hecho uso de ningún aditivo ni componente químico en su 
fabricación. 

ALLERGENS  / ALÉRGENOS Fish/Pescado 

TECHNICAL SPECIFICATIONS / 
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 

Due to their natural origin and minimal processing, these snacks 
may exhibit variations in physical dimensions. As they are made 
from pieces of fish, variations in size, shape, and weight may occur 
between individual units. These differences are inherent to the 
product and do not affect its quality, nutritional value, or 
functionality. Sometimes, some pieces have a different color. This 
phenomenon is common and completely harmless in dehydrated 
marine products, especially those with high protein content. It is 
not mold and not a microbiological defect. Its technical origin is 
mainly due to the following factors: 

1. Natural migration and crystallization of mineral salts: 
it contains mineral salts and soluble proteins that, during 
prolonged dehydration, migrate toward the surface. This is 
100% harmless and can occasionally occur in natural drying 
processes without additives. 

2. Mild surface oxidation of proteins (“protein frosting”): 
In products with high protein content, dehydration can 
cause slight surface denaturation. This results in a lighter or 
grayish appearance, without indicating spoilage. It is a visual 
effect that does not affect the product’s safety or 
nutritional value. 

The product remains safe, stable, and suitable for animal 
consumption 
Debido a su origen natural y al mínimo procesamiento aplicado, los 
snacks pueden presentar fluctuaciones en dimensiones físicas. Al 
tratarse de un elaborado a partir de piezas de pescado, pueden 
presentarse variaciones en tamaño, forma y peso entre unidades. 
Estas diferencias son inherentes al producto y no afectan a su 
calidad, valor nutricional ni funcionalidad. A veces, algunas piezas 
tienen un color diferente. Este fenómeno es común y 
completamente inofensivo en productos marinos deshidratados, 
especialmente en aquellos con alto contenido proteico. No es 
moho ni un defecto microbiológico.  
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Su origen técnico se debe principalmente a los siguientes factores:  
1. Migración natural y cristalización de sales minerales: 

contiene sales minerales y proteínas solubles que, durante 

una deshidratación prolongada, migran hacia la superficie. 

Esto es 100% inofensivo y puede ocurrir ocasionalmente en 

procesos de secado natural sin aditivos.  

2. Oxidación superficial suave de proteínas ("glaseado 

proteico"): En músculos con alto contenido proteico, la 

deshidratación puede causar una ligera desnaturalización 

superficial. Esto da lugar a un aspecto más claro o grisáceo, 

sin indicar deterioro. Es un efecto visual que no afecta a la 

seguridad ni al valor nutricional del producto.  

El producto sigue siendo seguro, estable y adecuado para el 
consumo animal 

ANIMAL HEALTH AND 
NUTRITION / SALUD Y 
NUTRICION ANIMAL 

Nutritional and Health Benefits: 
 

1. High in Protein: this product provides excellent support for 
maintaining and developing muscle mass in pets. Protein is 
crucial for tissue repair, muscle building, and maintaining a 
strong immune system. 

2. Omega-3 Fatty Acids: including EPA and DHA, plays a vital 
role in cardiovascular health, supports brain function, 
contributes to a healthy coat and skin, and has anti-
inflammatory properties that can be beneficial for conditions 
such as arthritis and skin allergies. 

3. Skin and Coat Health: Omega-3 is known to promote healthy 
skin and reduce dry, itchy skin problems. A shiny, soft coat is 
often an indicator of good health and proper nutrition. 

4. Cognitive Support: Especially in older pets, omega-3 fatty 
acids can help maintain mental sharpness and slow cognitive 
decline, improving their quality of life. 

5. Cardiovascular Benefits: Including omega-3s in a pet's diet 
can help maintain blood pressure levels and promote 
cardiovascular health. 

6. Hypoallergenic: Rosefish is generally considered a 
hypoallergenic ingredient, making these treats suitable for 
pets with food allergies or sensitivities. 

7. Chewing Stimulus: The texture can help clean teeth and 
massage gums as pets chew, contributing to better dental 
health and preventing plaque and tartar buildup. 

 
Considerations: 
- Be sure to incorporate rosefish skins into a balanced diet to avoid 
nutritional excesses or deficiencies. 
 
- Introduce new treats gradually to observe for any adverse 
reactions.  
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Beneficios Nutricionales y de Salud: 

1. Alto en Proteínas: este producto proporciona un excelente 
soporte para el mantenimiento y desarrollo de la masa 
muscular en mascotas. Las proteínas son cruciales para 
reparar tejidos, construir músculos y mantener un sistema 
inmunológico fuerte. 

2. Ácidos grasos Omega-3: incluyendo EPA y DHA, juegan un 
papel vital en la salud cardiovascular, apoyan la función 
cerebral, contribuyen a un pelaje y una piel saludables, y 
tienen propiedades antiinflamatorias que pueden ser 
beneficiosas en condiciones como la artritis y las alergias 
cutáneas. 

3. Salud de la Piel y el Pelaje: El omega-3 es conocido por 
promover una piel saludable y reducir los problemas de piel 
seca y picazón. Un pelaje brillante y suave es a menudo un 
indicador de buena salud y nutrición adecuada. 

4. Soporte Cognitivo: Especialmente en mascotas mayores, los 
ácidos grasos omega-3 pueden ayudar a mantener la 
agudeza mental y retardar el deterioro cognitivo, mejorando 
la calidad de vida de las mascotas. 

5. Beneficios Cardiovasculares: La inclusión de omega-3 en la 
dieta de una mascota puede ayudar a mantener los niveles 
de presión arterial y promover la salud cardiovascular. 

6. Hipoalergénico: la rosada es generalmente considerado un 
ingrediente hipoalergénico, lo que hace que estos snacks 
sean adecuados para mascotas con alergias o sensibilidades 
alimentarias. 

7. Estímulo para la Masticación: La textura puede ayudar a 
limpiar los dientes y masajear las encías mientras las 
mascotas mastican, contribuyendo a una mejor salud dental 
y previniendo la acumulación de placa y sarro. 

Consideraciones: 

- Asegúrese de integrar las pieles de rosada en una dieta 
equilibrada para evitar excesos o deficiencias nutricionales. 

- Introduzca nuevos snacks gradualmente para observar 
cualquier reacción adversa. 
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3.- LOGISTICA 
 

Format 
 Formato  

Bag size 
Bolsa (mm) 

Box size 
Caja (cm) 

Units per 
box 

Unidades 
por caja 

Box/palet 
cajas/palet 

Bag / Bolsa 70 g 
(2-3 ud) 

150x250 60x40x22 60 36 

Bag / Bolsa 1kg 300x400 
 

60x40x22 6 36 

 

*All small bags have Zip, Easy-open and hold. Todas las bolsas pequeñas tienen cierra Zip, Abre fácil y 
Colgador. 
 

 
 

 


